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1 Histogram

1. Wygenerowác ciąg liczb {X1, . . . , XN}, N = 1024, o gęstósci będącej
dowolną funkcją prostą (np. schodkową z czterema różnymi schodkami)1 .
Przekazác go osobie po prawicy wraz ze wzorem na gęstóśc.

2. Zaimplementowác (jak poprzednio):

(a) histogram, tj. estymator funkcji gęstósci o postaci:
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z prostokątną funkcją jądra K (x) = 1[0,1) (x)

(b) nieparametryczny jądrowy estymator gęstósci:
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3. Wyznaczýc h tak, aby bł̨ad estymatorów
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2
, gdzie fh =
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}
,

byłjak najmniejszy, odpowiednio, dla histogramu i dla estymatora jądrowego.

4. Uzasadníc ewentualne rozbieżnósci pomiędzy h dla obu estymatorów.

1Proszę pamiętać (przy doborze wysokósci schodków), że funkcja — aby była gęstóscią —
musi býc nieujemna i całkować się do jednósci.
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